Examen Normalisé n° 3 2éme Bac Sc.ECO

Exercice 1 (4pf)

1) Résoudre dans IR les eéquations suivantes :

a) 2e*™ - fnx +3=0 ;b)Ve* xe* =(ex)3 ;¢ In[QX_:aj 0
© X+1

2) Résoudre dans IR les inéquations suivantes :
a) Je* xe*’ z(ex)3; b) (¢"-1)inx<0: c) Ix-122

3) Calculer les limites suivantes :

a) Ixigge:x_] ;o) lim (e —2xe*) : c) lerpw(Sx—ln(x))

X—>+00
1

4) Calculer the les intégrales suivantes : Az.[;_]ﬁdx ; B:j;Sinx.eC"”dx ; C=L
+

elnx
—ax
X

Exercice 02 (04 pts)
U, =0
On considére la suite (u,) définie par : _3u,+2 (vnelN)
U, +2

0. 75pt 1) Monfrer par récurrence que : (‘v’helN ); O<u, <2
(U, +1)(2-u,)
U, +2
0. 25pt b) Déduire que la suite (un)es‘r croissante ; puis qu’elle est convergente.

0.5pt  2) a) Montrer que : (VnelN); U, -u, =

n

U, +1
u,—2
a) Montrer que (Vn)es’r une suite géométrique et déterminer sa raison et son

3) On considére la suite (v, )définie par: (VneIN); v,

premier terme
0.5 pt b) Donner v, en fonction de n

1 pt c) Monftrer que: (VHeIN ) ;U =2L+]] ; puis déduire u, en fonction de n et

n

calculer la limite de la suite (U, ).
Probléeme (12 pts)

Soit f la fonction numérique définie par : f(x) :In(x2 —2x)

et soit (C;) sa courbe dans un repére or’rhonormé(O:T:T).
1) Montrer que : D, = |00 U [2+od] .
2) Montrer que la droite (A) d'équation : x =1 est un axe de symétrie de(C,).

3) Calculer Iirpf(x) et ILrpf(x)inTerpréTer géométriqguement les résultats obtenus.

4) a-Calculer limf(x)

X—>+00
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b- Montrer que : (vXe]2,+ooD, f(x)=2Inx+In 1—;

c- Etudier la branche infinie de (C, ) au voisinage de +o.

Vi 5) Dresser tableau de variation de la fonction f.
§ 6) Determiner les points d'intersections de (Cf)ovec I'axe des abscisses.

Construire (C;) (indication:y2 =14 )
#8) a- Montrer que : H : x > (X—=2)In(x-2)-x est une primitive de la fonction
h:xIn(x—2) ; sur l'intervalle ]2;+od : calculer Isln(x—Q)dx .

b- En utilisant une intégration par parties, calculer : _[:In(x)dx

j C-Endéduire que: j:f(x)dx =10In2-3In3 -2
Soit g la restriction de la fonction f & I'intervalle ]2;+o0]

; a- Montrer que la fonction g admet une fonction réciproque g™ définie sur un intervalle ::j;
¥ ) que |'on déterminera )
¥  b-Montrer que : (vxeld): g'(x)= 141+ e*

B www.guessmaths.co E-mail : abdelaliguessouma@gmail.com whatsapp : 0604488896

pri

44 a4 4
prEly iy r



http://www.guessmaths.co/
mailto:abdelaliguessouma@gmail.com

